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РОЗДІЛ 12 

IT У ФОРМУВАННІ ЗДОРОВОГО 
СПОСОБУ ЖИТТЯ МОЛОДІ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



231 

У розділі «Карта» користувач має можливість додавати 
інформацію про місця, уражені амброзією, переглядати саму карту з 
ураженими місцями та створювати маршрути (Рис.2). Завдяки 
геолокації користувач може зрозуміти, чи знаходиться він в місці з 
ураженими амброзією ділянками. При натисканні на уражені ділянки 
можна побачити вікно з короткою інформацію про ділянку. А при 
натискання на інформаційне вікно відкриється екран з фото ділянки, 
даними про щільність кущів, дату створення мітки, опис до локації та 
ким відмічена ця локація. 

 

 
 

Рис.2 – Розділ «Карта» 

 

Науковий керівник – старший  

викладач Попков Д.М. 
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В сучасному світі дуже актуальним є питання формування 

здорового способу життя. Займатися спортом, правильно харчуватись, 
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випивати достатню кількість води для підтримки водного балансу 
організму – всі ці аспекти необхідно враховувати, як для дорослих, так 
і для дітей. 

Ще зовсім недавно, щоб отримати консультацію тренера, 
дієтолога або лікаря необхідно було звертатись до них особисто.  Зараз 
цю функцію все активніше беруть на себе розумні пристрої, веб та 
мобільні додатки. Гаджети допомагають схуднути і простежити за 
повноцінним раціоном харчування, а також нагадують про прийом 
вітамінів і таблеток, якщо потрібно. 

Метою даної роботи є створення чат боту для месенджера 
Telegram. Chat bot – це програма, яка використовує для роботи 
інтерфейс месенджера. Його основна функція – розпізнати запит 
співрозмовника і коректно відреагувати на нього. Чат бот привабливий 
тим, що не вимагає установки додаткових додатків і реєстрації. Він 
знаходиться у відомих усім месенджерах, і зв'язатися з ним дуже 
просто (Рис.1). 

 
 

Рис.1 – Головна сторінка створеного додатку 

 

Розроблений бот надає інформаційну підтримку з питань 
харчування, фізичної активності, дає корисні поради з підтримки 
здорового способу життя, а також має можливість виводити "розумні" 
оповіщення (наприклад, нагадувати про необхідність випити воду для 
підтримки водного балансу (Рис.2)). 
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Рис.2 – Вікно нагадування 

 

Окрім нагадувань про необхідність пити воду в додатку є 
можливість ознайомитись з вмістом білків, жирів і вуглеводів в різних 
групах продуктів, з інформацією, яка стосується багатьох видів 
фізичного навантаження для підтримки здорової фізичної форми тіла 
та інше. 
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Комплексний ресторанно-готельний заклад «Сільське 
подвір’я» надає послуги для туристів та відпочивальників зі всієї 
України. На території комплексу є кілька ресторанів, готель, ферма, 
сад тощо. Веб-сайт допоможе зробити комплекс більш доступним для 
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